

НОСИТЬ МАСКУ – ПРОЯВЛЯТЬ УВАЖЕНИЕ К ОКРУЖАЮЩИМ

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 69 (9945)
ПЯТНИЦА,
28 августа 2020 г.

Цена в киосках «Роспечати» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с января 1974 года

г. Губкин, Белгородская область

15

дней
осталось
до выборов

депутатов областной Думы седьмого созыва и дополнительных выборов депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва по одномандатным избирательным округам №10 и №17

● 30 АВГУСТА – ДЕНЬ ШАХТЕРА



● ЗОЛОТЫЕ КАДРЫ ШАХТЫ

«Небо, небо, я – земля!»

День шахтёра на Комбинате КМА-руда своим праздником считают не только те, кто добывает руду, но и те, без кого её не выдать на-гора.

Высоко-высоко, там, где начинается небо, заканчивается ствол шахты. Чтобы увидеть «макушку» копра, нужно как следует запрокинуть голову. А вот где его начало, можно понять, только спустившись глубоко, на сотни метров, под землю. Ребята с седьмого участка делают это несколько раз на дню. И наверх подниматься тоже не привыкать. Такая у них работа: между небом и землёй. Шахтёрская работа.

Спросите, какие же это шахтёры, если к добыче руды ни электрослесари, ни сварщики не имеют отношения? «Прямая. Не стоит недооценивать их вклад в общее дело, – парирует начальник шахты Юрий Борзилов. – Если стоит подъём, останавливаются и шахта с фабрикой. Так что День шахтёра по праву праздник тех, кто трудится на седьмом участке».

Работа у них такая, что не все выдерживают. Потому и говорят, что шахтёр – не столько профессия, сколько характер. Попробуйте «оттрубить» смену, когда сверху льёт вода, а снизу тянет холод.

Вроде бы сложности объективные, но сплести на них задержку ремонта не получится: нужно устранять неисправности в любых условиях. А ещё – не бояться высоты и замкнутого пространства. Не у всех получается. Иногда сильные мужчины признаются, что не могут заставить себя взобраться наверх – страшно.

«Но не только из-за этого наша работа сложна. Новичкам кажется непостижимым изучить всю эту структуру, понять оборудование. Лишь года через три начинают понимать, что к чему. Специальности у нас рабочие, а знать нужно столько, сколько на ином предприятии не каждый инженер знает», – считает полный кавалер знака «Шахтёрская слава» Евгений Цуканов, отработавший на комбинате уже 43 года.

«Только про меня писать не надо, – предупреждает электрослесарь. – Лучше про молодёжь. Про то, какими неопытными приходят. Конечно, в училищах на электрослесарей учат, но у нас они понимают, что реальность гораздо сложнее. Времени на раскочку, если что-то сломалось, нет. Нужно с ходу определить причину. А такая оперативность возможна только, если знать технику как свои пять пальцев. Поэтому приходится читать множество инструкций».

Пока мы общаемся, подходят электрослесарь Владимир Ольховский и и.о. механика подъёма Евгений Сухарев. На вопрос, что самое сложное, Евгений отвечает не как Цуканов. Для него, наоборот, техника не представляет сложности, но вот люди: «Машины – это железо. К нему привыкнуть проще. А вот найти общий язык с шахтёрами непросто». В прошлом году Сухарев закончил БГТУ. «И как, не захотелось после этого пересечь в кабинет?» – вопрос звучит провокационно, но Евгений не теряется: «Плох тот солдат, который не мечтает стать генералом. И я мечтаю. Здоровые амбиции – только на пользу делу. Но, чтобы тебя заметили, нужно прилагать усилия. У нас реально сделать карьеру, главное – не лениться». Но лентяев на седьмом участке нет.

«Седьмой участок – он как скала. Надёжный! – говорит Юрий Борзилов. – Крепильщики, электрослесари, стволовые, горнорабочие, сварщики, машинисты подъёмных установок – кого ни возьми, все трудятся на совесть. Эти ребята обслуживают главные артерии шахты, именно они выдают на-гора руду. Так что День шахтёра – их день».

Лариса Ульяненко
Фото Евгения Брюховича

Уважаемые шахтеры и ветераны отрасли!

Ежегодное поздравление с Днем шахтера стало доброй традицией, данью уважения и признания нелегкого труда губкинцев-горняков.

Вы – представители одной из самых мужественных профессий, она требует максимальной выдержки и подлинной самоотверженности.

В летопись губкинской земли навсегда вписаны подвиги первопроходцев КМА, всех, кто создавал экономический потенциал нашей малой родины, закладывал трудовые традиции, навеки прославил наш край.

Вы – достойные преемники старшего поколения. Благодаря вашему высокому профессионализму, добросовестному и ответственному отношению к делу первенец КМА, комбинат «КМАруда», занимает прочные позиции среди лидеров горнодобывающей отрасли.

На предприятии внедряются современные технологии, осваивается новое оборудование, повышается производительность труда. Все это создает прочную основу для дальнейшего социально-экономического развития нашей территории.

Выражаем искреннюю признательность всем шахтерам за трудолюбие, преданность избранному трудному и ответственному делу.

Желаем вашему славному коллективу не останавливаться на достигнутом и всегда добиваться поставленных целей.

Крепкого здоровья, счастья и благополучия всем вам и вашим близким, дорогие земляки!

С праздником, с Днем шахтера!

Глава администрации
Губкинского городского округа
А.П. Гаевой

Заместитель Председателя
Совета депутатов
Губкинского городского округа
А.Ф. Пирогов

● НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ НЕДЕЛИ

29 августа, суббота (20.00–23.00),
2 сентября, среда (8.00–10.00).

АиФ № 35 (Ваше здоровье),
26 августа – 1 сентября 2020 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 28 по 31 АВГУСТА

Метеопараметры	28	29	30	31
Ночь/утро, t °C	+17 +19	+16 +18	+13 +21	+17 +23
День/вечер, t °C	+22 +17	+23 +17	+28 +20	+30 +21
Ветер, м/сек.	ЮЗЗ 3-7	ЗСЗ 6-2	ЮЮЗ 2-4	ЮЮЗ 5-2
Атмосферное давление	739 740	742 748	749 749	749 747
Осадки	Переменная облачность.			



@ nw-gubkin@yandex.ru

instagram.com/new_times31

ok.ru/gazetanov

vk.com/novovremya

vremya31.ru

Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ**

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ